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ATA NÚMERO TRINTA E TRÊS

Aos catorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, com a seguinte

ordem de trabalhos:

Ponto um: Modificaçôes do Orçamento da Despesa -Alteração número trinta e um;

Ponto quatro: Modificações ao Plano Plurianual de lnvestimentos -Alteração número dois; .........

Ponto três: P 8/2022- Serviços de lluminação e Aluguer de Palco para o Festival jazzM{f Azz-

Análise das Propostas;...........................

Ponto quatro: P 912022 - Produção da 4.^ Edição do Festival jazz\A{TAzz e 2." Edição "A

Caminho do jazzMATAzz -Análise das Propostas; ..............:.....

Ponto cinco: P 1112C.22 - lntervenções de Reforço de Circulação Pedonal na Rua da Carreira de

Tiro e na Estrada 25 de Abril, em Marrazes - Abertura de Procedimento; ..............

Ponto seis: Celebração do mês do Orgulho LCBTQIAP+;

Ponto sête: Festa de Ano da Escola do Primeiro Ciclo de Pinheiros - Pedido de cedência de

material/eq u ipamento logístico;

Ponto oito: Rastreio "Doença Pulmonar Obstrutiva Crónica", Fundação Portuguesa do Pulmão;

Ponto nove: lnformações do Presidente;

Ponto dez: Cemitérios.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da Costa Santos. .......

O Vogal José Manuel Seiça Pereira Santos esteve ausente, por motivo de férias.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, a dez de junho, a alteração número trinta e

O Executivo tomou conhecimento. .................

Ponto dois: O Presidente informou que aprovara, a dez de junho, a alteração número dois ao

Plano Plurianual de lnvestimentos

O Executivo tomou conhecimento

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1.4 DE JUNHO DE2022

1.



{

União das freguesias
de Marrazes e Barosa
aani;bfarlefful

ì.

Ponto três: P AIZOZZ - Serviços de lluminação e Aluguer de Palco para o Festival jazzMNlAzz - t
\{.

Analisada a proposta apresentada pela empresa Stage Sound, Lda., no âmbito

procedimentoPs/2o22-ServiçosdelluminaçãoeAluguerdePalcoparaoFestivaljazzMATAzz, J \

no montante de 7.95O,OO€ (sete mil novecentos e cinquenta euros), o Executivo deliberou

aceitar a mesma, conforme condições apresentadas. .......................

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.

Ponto quatro: P 912022 - Produção da 4." Edição do Festival jazzVAfAzz e 2." Edição "A

Ca mi n ho do j azzMATAzz - Aná lise d as Propostas. ....................

Após a análise da proposta apresentada pela Figura Fonética - Associação Cultural, no âmbito

do procedimento P 912022 - Produção da 4." Edição do Festival jazzVAÍAzz e 2." Edição "A

Caminho do jazzMATAzz, no montante de 2.8OO,OO€ (dois mil e oitocentos euros), o Executivo

deliberou aceitar a mesma, conforme condições apresentadas.

Com vista à adjudicação da proposta, o Executivo deliberou ainda remeter, à contabilidade, o

respetivo pedido de registo de compromisso da despesa.

Por eventuais conflitos de interesse, a Secretária Catarina Dias retirou-se da reunião, no

momento de discussão, apreciação e decisão do Executivo. ......................

Ponto cinco: P1112022- lntervenções de Reforço de Circulação Pedonal na Rua da Carreira de

Tiro e na Estrada 25 de Abril, em Marrazes -Abertura de Procedimento...............

O Executivo deliberou proceder à abertura do procedimento de contratação pública, por

Consulta Prévia, de empreitada de obras públicas para execução de lntervenções de Reforço

de Circulação Pedonal na Rua da Carreira de Tiro e na Estrada 25 de Abril, em Marrazes, com o

valor base de 143.316,11€ (cento e quarenta e três mil trezentos e dezasseis euros e onze

cêntimos), tendo em conta que esta União de Freguesias não dispõe de serviços técnicos com

competências que possam assegurar a execução destes trabalhos.

O Executivo decidiu que a despesa será realizada ao abrigo do Contrato lnteradministrativo de

delegação de competências, celebrado entre o Município de Leiria e a União das Freguesias de

Marrazes e Barosa, no âmbito da execução de obras diversas.

Simultaneamente, o executivo aprovou as peças do procedimento, nomeadamente, caderno

de encargos, programa do concurso e respetivo mapa de quantidade, e decidiu remeter o

convite à apresentação de proposta às seguintes entidades: .........................

. António EmÍlio Comes & Filhos, Lda., NIF 5OOO23727;

r Construções António Leal, S.4., NIF 5O2A74O74;

o Construçôes Martins& Reis, Lda., NlF5O223OO'IO;

r ConstruçõesVieira Mendes, Lda., NlF500695024;

o ConstruçõesJJR & Filhos, S.A., NIF 5C219714;
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CONTEC - Construção e Engenharia, N lF 501436162;

MCA - Manuel Conceição Antunes, Construções e Obras Públicas, S.A., N lF 504225246.

Ponto seis: O Movimento LCBTI Leiria enviou convite para assinalar o presente mês do Orgulho

LCBTI+, com o hastear da bandeira Arco-íris, na última semana do mês, com foco no dia vinte

e oito de junho até ao fim do mês.

Conforme proposto, o Executivo irá apoiar esta iniciativa, com o hastear da bandeira LCBTI+, na

sede da União das Freguesias de Marrazes e Barosa

Ponto setê: O Executivo deliberou ceder o palco/estrado e toldos à Associação de Pais e

Encarregados de Educação da Escola Básica do Primeiro Ciclo de Pinheiros, para realização da

Festa de Final de Ano, que se irá realizar no final do mês (dia trÌnta de junho ou dia um de julho).

O transporte e montagem dos equipamentos ficará a cargo da Associação. ...................

Ponto oito: A Fundação Portuguesa do Pulmão solicitou a colaboração da Junta de Freguesia

para a realização de rastreios gratuitos, "Doença Pulmonar Obstrutiva Crónica", à população da

Freguesia de Marrazes e Barosa

O Executivo decidiu aprovar a realização destes rastreios, através da cedência do espaço do

Salão Social e colaboração na divulgação da atividade.

Ponto nove: O Presidente prestou as seguintes informações: ....................

. A Câmara Municipal de Leiria deu conhecimento de que, no contexto do programa de

visitas às freguesias do Concelho de Leiria "Rota das Freguesias", o Executivo Municipal

irá efetuar a visita à União das freguesias de Marrazes e Barosa no dia treze e vinte e um

o

a $

dejulho;

. A Administração Regional de Saúde do Centro, l.P - Unidade de Saúde Pública/ACES

Pinhal Litoral solicitaram a colaboração da Junta de Freguesia para divulgação de

informação relativa aos artrópodes (vetores de doença), mosquitos, carraças,

flebótomos, entre outros, junto das Clínicas VeterÌnárias, Caçadores, Canis e população

em geral. Estes animais podem ser transmissores de doença ao ser humano e aos

animais, e este tipo de doenças tem vindo a aumentar de frequência e de importância

ao longo dos últimos anos. A informação será divulgada junto das clínicas veterinárias

da freguesia, pelos contactos de e-mail e via Facebook. ...................

Ponto dez: Cemitérios. O Executivo deliberou autorizar:

Cavetões: ...

. Cemitério de Cândara dos Olivais - Cavetão número quinze, a pedido de Francisco José

Baldeira Palma (Falecida: Antónia Rosa Baldeira, sua mãe), nas condições habituais e

em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa
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Cemitério de Cândara dos Olivais - Cavetão número trinta e quatro, a pedido de Carla

Cristina Franco Parada (Falecido: Álvaro José Parada, seu pai) nas condições habituais

e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

Fvr rm:nãn'

a Cemitério de Marrazes - Exumação (Sepultura mil trezentos e cinquenta e oito), a

pedido de Maria Alexandra Basto Costa Reis Cardoso Rodrigues (Falecido: Pedro Basto

Costa Reis Cardoso Rodrigues, seu irmão), para cremação no Crematório de Leiria.............

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada r assinada, por todos os presentes.

Presi

Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
( t- í"?_. v,..'.\'...'.............'

vog Vrã
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